Ça se passe chez vous ! 
Le mardi 3 juin, Les Aires - Théâtre de Die et du Diois et la Cie Le Chant des Pistes s’invitent à Romeyer pour une lecture théâtralisée du texte Feu la forêt. 
Feu la forêt est un spectacle en cours de création, dont l’écriture a été en partie inspirée par les incendies de l’été 2022 sur notre territoire. 
Une buvette sera proposée à l’issue du spectacle par le Comité des fêtes de Romeyer. 

------------------------------------------------------------------------------------------------
Feu la forêt | Cie Le Chant des Pistes 
Lecture théâtralisée | À partir de 14 ans  
Un texte à la croisée des mondes, des espèces et des époques, où le feu bouleverse les destinées et infléchit les trajectoires.
Au lendemain d’un grand incendie qui a ravagé la forêt des Ondes au cours d’un été caniculaire, la vie du petit village de Chantrionde est bouleversée. Alors que la sécheresse perdure et pèse sur la vie rurale, chacun tente de s’organiser pour anticiper la saison à venir. Dans la petite caserne de pompiers du village, des vocations naissent, des alliances et des tensions surgissent. Une question, surtout, est sur toutes les lèvres : par quoi, ou par qui, a été causé ce feu ?
Après Mort d’une Montagne (précédent spectacle de la compagnie), un cap est franchi. Ce ne sont plus les montagnes qui tombent au loin, mais le monde qui brûle face à nous. Nous sommes au Pyrocène, l’âge des grands feux.
L’écriture à quatre mains de François Hien et Jérôme Cochet tente une fois encore de nous libérer des points de vue trop tranchés pour questionner la résilience, la communauté, la reconstruction de soi, et la nécessaire entente avec les autres au fil des quatre saisons : dépasser les conflits humains pour qu’un avenir commun soit possible.

Infos pratiques :
Quand ? 
Mardi 3 juin à 18h30. Durée Environ 1h15 + discussion avec l’équipe artistique.
Où ?
Romeyer – RDV devant la mairie (repli au temple en cas de pluie
Combien :
Participation libre, pas de réservation

Ce projet est porté par Les Aires - Théâtre de Die et du Diois, en partenariat avec la mairie de Romeyer et le Comité des Fêtes de Romeyer.

Retrouvez toute la programmation du Théâtre en ligne www.theatre-les-aires.com


